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РИНКОВОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ 
 

Економічний розвиток інноваційно орієнтованих підприємств 
агропродовольчих соціально-економічної систем в умовах ринкового 
ціноутворення характеризують такі тенденції: відбувається зростання в цілому 
обсягів виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів, зокрема 
м’яса свиней, свійської птиці та консервів з них, овочів, олії соняшникової, 
молока рідкого, круп, мінеральної води негазованої, сигарет; зростання з 
розрахунку на одну особу. В Україні зросло виробництва таких харчових 
продуктів і напоїв: м’яса свиней та свійської птиці, овочів консервованих, олії 
соняшникової, молока рідкого, масла вершкового, води мінеральної 
негазованої.  

В той же час відбулося скорочення обсягів виробництва ковбасних виробів, 
окремих продуктів з фруктів, маргарину, сиру, окремих молокопродуктів, 
борошна, хліба, борошняних виробів, шоколаду, кондитерських виробів, а також 
напоїв. Спостерігається скорочення з розрахунку на одну особу в Україні 
виробництва таких харчових продуктів і напоїв, як вироби ковбасні, соки, деякі 
інші вироби з фруктів, маргарин, сир, окремі молокопродукти, хліб та 
хлібопродукти, шоколад, вироби кондитерські цукрові, вода мінеральна 
газована, напої безалкогольні; зростання оптового товарообороту продовольчих 
товарів та частки продажу вітчизняних продовольчих товарів при одночасному 
скороченні питомої ваги продовольства у структурі оптового товарообороту. 
Відбулося зменшення обсягів роздрібного продажу окремих продовольчих 
товарних груп, зокрема, таких як: м’ясо та м’ясопродукти, масло вершкове, олії 
рослинні, сир, яйця, вироби кондитерські, чай, борошно, вироби хлібобулочні та 
макаронні, картопля, овочі, плоди, ягоди, виноград; позитивна динаміка 
роздрібного товарообороту продовольчих товарів, що очевидно пов’язано з 
динамікою платоспроможного попиту населення. Також ми спостерігаємо 
зростання питомої частки продуктів рослинного та тваринного походження, 
живих тварин, жирів та олії у структурі експорту держави при одночасному 
зниженні частки готових харчових продуктів. В цілому обсяги експорту 
продовольства зросли; зросла питома вага готових харчових продуктів, 
продуктів рослинного походження, жирів та олії у структурі загальнодержавного 
імпорту при одночасному зменшенні частки живих тварин та продуктів 
тваринного походження. 
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